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ACTA DE LA SESION SOLEMNE DE INSTALACION DE LA COMISION 

POLITICA PERMANENTE DEL VI CONSEJO POLITICO ESTATAL EN JALISCO. 

 

En la ciudad de Guadalajara, en el inmueble que ocupa  el Salón Stelaris, del Hotel Fiesta Americana, ubicado 
en Aurelio Aceves N° 225, Colonia Vallarta Poniente de esta ciudad,  se realizó la SESIÓN DE INSTALACIÓN DE LA 
COMISIÓN POLÍTICA PERMANENTE DEL VI CONSEJO POLÍTICO ESTATAL DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO 
INSTITUCIONAL.  
 

Siendo las 12:25 Horas, del día 14 de Octubre del 2017, se dio inicio a la Sesión con una bienvenida por parte 
del LIC. HECTOR PIZANO RAMOS, Presidente de la Comisión Política Permanente en Jalisco, dando cuenta la 
Secretaria General del CDE, LIC. MARIANA FERNANDEZ RAMIREZ, que se encontraban presentes, 92 integrantes de 
dicha comisión, por lo que se declaró que existía quórum legal y se dio por iniciada la Sesión. 
 

Acto seguido y a petición del Presidente de la Comisión, la misma Secretaria General dio lectura al orden del 
día propuesto: 
 

ORDEN DEL DIA: 
1. Registro de asistencia.  
2. Verificación del Quórum e Instalación Legal de la Sesión.  
3. Propuesta y en su caso, aprobación del Orden del día.  
4. Instalación de la Comisión Política Permanente. 
5. Informe de los acuerdos tomados en la sesión del Consejo Político Nacional. 
6. Mensaje del Presidente del C.D.E. del PRI. 
7. Mensaje y clausura de la Sesión por parte del Lic. Roberto López Lara, Secretario General de Gobierno 
 

El cual fue aprobado por mayoría de votos. 
  

Acto seguido el Presidente del Comité Directivo Estatal LIC. HECTOR PIZANO RAMO, realizo el acto de 
instalación de la Comisión expresando lo siguiente: 
 
“ES PARA MI UN HONOR DECLARAR QUE A LAS 12:27 HRS. DE HOY 14 DE OCTUBRE DEL 2017, QUEDA FORMALMENTE INSTALADA LA 
COMISION POLITICA PERMANENTE DEL CONSEJO ESTATAL, ESTABLECIENDO QUE A PARTIR DE ESTE MOMENTO SON VALIDOS LOS 
ACUERDOS QUE SE TOMEN AL INTERIOR DE ESTE ORGANO. AGRADECIENDO DE ANTEMANO EL APOYO Y DEDICACION QUE TODOS 
PONGAMOS A LAS TAREAS SOLICITADAS.” 

 

A fin de dar cumplimiento al siguiente punto del orden del día, la Secretaria Técnica de la Comisión, cede el uso 
de la voz al Presidente de la Comisión, a fin de que informe  sobre diferentes puntos de interés sobre la vida interna del 
partido y en donde se realizó una intervención por parte del LIC. JUAN ALCALA DUEÑAS, para dar a conocer parte del 
calendario electoral que se desahogara en el 2017 y 2018.  

 
           Para  desahogar el último punto del Orden del día, se le concedió el uso de  la palabra al LIC. ROBERTO 
LOPEZ LARA, Secretario General de Gobierno y representante del MAESTRO JORGE ARISTOTELES SANDOVAL 
DIAZ, GOBERNADOR CONSTITUCIONAL DEL ESTADO DE JALISCO, para que  diera un mensaje y realizara la 
clausura correspondiente, quien declaro que: 
 
“Siendo las 12:58 horas del día 14 de Octubre del 2017 se dan por concluidos los trabajos de esta Sesión de Instalación de la Comisión 
Política Permanente”.  
 
 
 
 
 
 
 
 
LIC. HECTOR PIZANO RAMOS                      LIC. MARIANA FERNANDEZ RAMIREZ 
            PRESIDENTE                                             SECRETARIA GENERAL 
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